AN
AYd

HANSH

01712192 HANSAMEDIPRO Protec - Miscelatore lavabo

EAN: 4015474267053

statichansa.com/01712192

e Health & Care e levalunga, Leva di sicurezza, Leva con simbolo F+C,

Leva/Manopola monocomando
o Monocomando

o Montaggio d'appoggio e (artuccia a dischi ceramici ¢ 35mm

e (Collegamento con tubo
e (Cromo

e (Corpointerno in ottone a hasso contenuto di piombo < 0,3
%, Ottone DZR, Condotti acqua senza rivestimento in nichel,
e Getto laminare Sistema di installazione rapida

e Bocca fissa

e Senza piletta di scarico, Senza foro per saltarello

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 17.04.2024

142
120

212 m
e 111
4-4o¢
9335
255
351

_ — lle—s10

112


https://static.hansa.com/01712192/it

> HHNSH
AYd
Dati tecnici

Caratteristiche flusso

Portata 3 bar (con limitatore di flusso) 6.0 [/min
600 kPa
. e o 6 bar
Caratteristiche tecniche
Misura DN (dimensione nominale) DN15
500 kPa
Fornitura di acqua calda max. +80°C 5 bar
Pressione di esercizio 0.5-10 bar
Misura della connessione 010 400\ rs
Projection 120 mm star
Backflow prevention (EN1717) AA
Materiale Ottone 300 kPa
3 bar
Norme
200 kP
Standard EN EN 817 o bar
Classe di rumorosita 1(150 3822)
|
|
Certificati/Dichiarazioni 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP PA-1X 29892/10 01712192
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 04 05
Parti di ricambio
SP01712192
Nome Codice
1 Leva, L=142 Cromo 02460002
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
13 Spinotto Cromo 59913762
14 Diverter housing Fuori produzione 02710000
3 Dado di fissaggio, M50x1, SW45 59914070
4 Cartuccia 59913949
53 Rondella 59914591
55 Fixing plate 59904765
5.6 Screw, M8x1, SW13 59904766
5.7 Set di fissaggio 59910749
58 Tubo di accoppiamento, L=430, M10x1 59912550
5.9 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
510 Viti di fissaggio, M8x1, L=140 59912474
6 Aereatore, M24x1 STD HC, 6 [/min Laminar Cromo 59914068

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 17.04.2024

212



